3A1AYM HA MPUMEHEHME
MPM3HAKOB MNOAOBMUA
TPEYIO/IbHUKOB

CoctaButesnb: bopocroesa A.A4.
LLIkona-nHtepHat Ne22 OAO «PXKA~»




[1aHo: AABC~AA1 B1C1

A1B+
=2
- AB
Hangute x, vy, z
X ¥
A1 >
1
A
- /cMm
B @

8cm



2 Naxo: AABC~AA{B/C-
/\ .
Hangute x, vy, z

14cm

12¢cm

16cm




/cMm

oCcM
B
8cMm
B1
18cm

J[1aHo:
AABC~AAB4C;

Hangute x, vy, z
€

A1

C1




B1

[1aHo:
AABC~AAB4C;

Hangute X, vy, z

A1

oCcMm

8cMm




A1

B1

J1aHo:
AABC~AAB/C;

c:a:b=6:7:8

Hangute X, v, z

C1




[1aHo:
AABCNAA1B1C1 81

Hangute X, y, z, ecnu
c:a:b=6:7:8
V-X=4CM




[okaxknte nogobue TpeyronbHUKO

60°

30

O
)




[okaxxute nogobue TpeyrosibHUKOB

110~










ABCD - tpaneuuns




ABCD - tpaneuus










D G
DEFG - npamoyronbHuK




N\

P C
AMNP - napannenorpamm







AB=16m

3M :

12m

NaHo: DKIIAC

Haunoute x




NaHo: MNIITAC
Haungute x

AB=200m

A 10om




NaHo: DEIIAC
Hangute X




NaHo: PKITAC

Hangute X, y

A 10



NaHo: MNIIAC
Havngute: X, y




15Mm

NaHo: MN I AC
Hangute X

N

>\§

&

15Mm

C




NaHo: AABC
ADEF - napannenorpam
AC=25cm

B AB=20cm

AD:DE=6:5

E Hanpgure:
AD n DE




= [HaHno:ABCD - napannenorpamm
BE:EC =75
AB = 105cwm
Hangute:BF

E

C




[NaHo:ABCD - napannenorpamm
AE:EC =7:5

AB = 15¢cwm

Hangute:BF

K &




0 Jlano:ABCD - napaJjuiesnorpam

BN_LAD, BFLCD,
BN:BF=2:3, PABCD:45CM

Haunnute: AB, AD




J1aHo:ABCD - napasnesorpamMmm

OF_LBC, AB=2cMm, BF=5cm
BC=9cM F

Hanaurte: BE




Jlano:AB v CD - xop/ibI
AF=8cM, BF=6cm
CD=16¢cMm

Haunpgure: CF, FD




/laHo: AB - kacaTeJibHa#4
AD - cekyuiad, AB = 2cMm
AD = 4cm

Haungure:
AC, CD




